
Beszámoló a MIFKMT első Junior Fórumáról 

 

A Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság 2023. május 5-6-án rendezte meg az első 

JUNIOR Fórumot az MSD Pharma Hungary Kft. jóvoltából.  A rendezvény célja volt, hogy formabontó 

jelleggel a mikrobiológia és infektológia területén dolgozó fiatalok tapasztalt és elismert kollégáktól 

informális keretek között tanulhassanak. A hiánypótló szakmai program lebonyolítását követően 

számos pozitív visszajelzés érkezett a vezetőséghez, mely megerősíti a közvetlenebb elrendezésű 

továbbképző esemény létjogosultságát. 

 

 

Budai József a szakma konzultatív jellegét és az ahhoz kapcsolódó kihívásokat könnyed stílusban 

mutatta be számos személyes példa során. Hangsúlyozta a konzultáció árnyalt, személyiségfüggő 

vonatkozásait, a telefonos konzíliumok értékét és nehézségeit, az írott vélemény jelentőségét, illetve 

a nehezebben beszerezhető/költségesebb, de adott esetben életmentő antiinfektív terápiához 

kapcsolódó kérdéseket. Kristóf Katalin közvetlen hangnemben térképezte fel a fiatal kollégák 

munkahelyén elérhető mikrobiológiai diagnosztikai lehetőségeket és korlátokat. Felmerült az előzetes 

leletek megosztásának jelenlegi 

gyakorlata és kérdése, valamint a 

szelektív eredmény jelentés lehetséges 

előnyei. Szó esett a medikai rendszerek 

szükséges informatikai fejlesztésére 

vonatkozó javaslatokról is.  Sinkó János 

érzékletesen vázolta fel a nemzetközi 

kapcsolatrendszerek jelentőségét. Az 

interaktív beszélgetés kapcsán 

felmerült, hogy centrum- és 

vezetőfüggő az efféle tevékenységekre 

való bátorítás és ezek támogatása. 

Hasznos tanácsként hallhatták a 



résztvevők a nemzetközi fórumokon való hazai szerepléshez kapcsolódó egészséges és realista attitűd 

elsajátítására való törekvést. Számos nemzetközi továbbképzési lehetőség/cseregyakorlat is 

megosztásra került, és izgalmas 

tapasztalatcsere alakulhatott ki a 

fiatalok között.  Szlávik János az 

elmúlt évtizedek, különösen az 

elmúlt három év szakmai 

kommunikációval kapcsolatos 

kiemelkedő tapasztalatait 

osztotta meg egyedülálló 

stílusban, és egyúttal betekintést 

engedett a kulisszatitkokba is. 

Az esti meglepetés program során szakmai vetélkedő keretén belül a tanulás és jó hangulat egyaránt 

biztosítva volt. A rövid, de annál intenzívebb továbbképző esemény záróakkordjaként Sinkó János 

szenzációs prezentációját hallhatták a résztvevők, mely az előadásokhoz kapcsolódó írott és íratlan 

szabályok megismertetéséről és az igényes előadástechnikáról szólt vidám stílusban. Végül Lakatos 

Botond és Szabó Bálint a tudományos munkák megtervezéséhez, előkészítéséhez és publikálásához 

nyújtott vezérfonalat és adott használható tanácsokat.  

 

Köszönjük a rengeteg háttérmunkát és a támogatást, hogy ez a formabontó és újszerű szakmai 

program megvalósulhatott, melynek során a szakma fiatal képviselői jobban megismerhették egymást 

és végső soron az elsajátított ismereteket a betegellátás javára fordíthatják a hétköznapok során. 

 

MIFKMT elnökség 


